

2024-1-2 耶和華是我的力量 (粵語)

閱讀 詩篇 18 篇 1 到 19 節

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

A greedy person~



Will not ask: how much have I received.



But will ask~



How much more I want!

信息

這是一首感恩詩，題記已經表達它的歷史背景：當時耶和華拯救大衛脫離仇敵和掃羅之手。詩的內容跟撒母耳記下 22 章呼應，這是大衛的見證和分享。在掃羅死後，大衛登基成為猶大的王，七年後成為全國的君王，然後開始南征北討，擊敗所有仇敵，寫下以色列歷史上最輝煌的一頁。大衛沒有因此驕傲，而是謙卑在神面前、自稱為耶和華的僕人，他深知這一切都是神的恩典。

大衛開篇表明他對神的回應，對耶和華說“我愛你”。愛神是基督徒最重要也是最基本的事奉，大衛在這裡說耶和華是他的力量，這思想貫穿了整首詩，神的力量讓大衛勝過這些困難和迫害，讓他勝過仇敵的攻擊。大衛體會到他能存活全因神是他的力量，2 到 6 節裡他形容神拯救和保護他的狀況，當他瀕臨死亡時，神應允了他的呼求。他再提神的拯救，無論敵人多強、如何乘勢傷害他，神都能帶他到寬闊的平安和自由之地。

儘管今天我們的經歷跟當年的大衛不同，但我們都共同面對著激烈的爭戰，只是不是靠刀劍，而是與“屬靈氣的惡魔”爭戰。撒旦比我們強大的多，牠也知道我們何時最軟弱，但只要我們依靠神，以神為我們生命的力量，神就能夠幫助我們，帶我們到寬闊之地。問題是，我們是否認識到自己在屬靈的爭戰當中？

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友, 以及期望在聖經真理上進深的基督徒, 您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)